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  REALIZAT CU SPRIJINUL UNIUNII EUROPENE ŞI A GUVERNULUI ROMÂNIEI


ASOCIAŢIA PENTRU DEZVOLTARE DURABILĂ “PRUT - DUNĂRE” GALAŢI

Strategia de dezvoltare durabilă a zonei pescăresti


Lansare proiect “ Dezvoltarea inteligentă a activităților pescărești în zona Prutului Inferior”
Universitatea „Dunarea de Jos” din Galati anunţă demararea proiectului “ Dezvoltarea inteligentă a activităților pescărești în zona Prutului Inferior”.

Proiectul se deruleaza in baza contractului de finantare nr. 246/16.07.2014  incheiat intre Universitatea „Dunarea de Jos” din Galati  in calitate de beneficiar si Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale prin Direcţia Generală Pescuit în calitate de Autoritate de Management (AM).  Proiectul „Dezvoltarea inteligentă a activităților pescărești în zona Prutului Inferior” este finantat prin Fondul European de Pescuit (FEP) – PROGRAMUL OPERAŢIONAL PENTRU PESCUIT 2007-2013, în cadrul “Strategiei de dezvoltare durabilă a zonei pescăreşti Prut-Dunăre din judeţul Galaţi”, Măsura 5. Îmbunătăţirea capacităţii factorului uman de a susţine dezvoltarea durabilă a zonei, Operaţiunea 5.1.: Promovarea oportunităților de dezvoltare a activităților economice locale pentru comunitățile pescărești 

Valoarea totală a proiectului este 226.897,60 de lei, reprezentand finanţare nerambursabilă si 0 lei - contributie proprie.
Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea competențelor și abilităților economice ale pescarilor și familiilor acestora din zona pescărească Prut-Dunăre, prin promovarea antreprenoriatului și conștientizarea comunității cu privire la resursele de care dispune zona.  

In acest sens proiectul isi propune urmatoarele obiective specifice:

1.
Cresterea nivelului de constientizare a comunitatilor locale din zona pescareasca Prut –Dunare cu privire la importanta diversificarii activitatilor economice complementare sectorului pescaresc cu accent pe pescari si familiile acestora.

2.
Identificarea ideilor de afaceri in urma organizarii unor concursuri locale de idei de afaceri in fiecare localitate eligibila si realizarea documentatiei tehnico-economice pentru 8 idei de afaceri in domenii de activitate complementare pescuitului.
3.
Crearea unui punct de consiliere-Centrul Prut Invest si a unei retele de specialisti in dezvoltarea de afaceri in sectorul pescaresc si adiacente, in zona eligibila a programului ce va oferi servicii de informare si asistenta specializata grupului tinta ales.
Proiectul se va desfăşura pe o perioada de 14 luni, pana in septembrie 2015
Nume beneficiar Universitatea „Dunarea de Jos” din Galati
Date de contact:
Telefon fix/mobil : 0236.461.353 
Fax : 0336130108
E-mail : rectorat@ugal.ro

Comunicat de presă








