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Marți, 08 iulie 2014, ora 1100
Comunicat de presă: Lansarea oficială a Proiectului „ Programe de master inovative pentru viitori specialiști”, finanțat de Fondul Social European POSDRU 2007-2013, la Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați
Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, în calitate de solicitant, a participat la competiția de proiecte finanțate din Fondul Social European, Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POSDRU), în cadrul Axa prioritară nr. 1 ”Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”, Domeniul major de intervenţie 1.2 ”Calitate în învățământul superior”, cu proiectul „ Programe de master inovative pentru viitori specialiști”.
Acest proiect se va desfășura pe perioada a 18 luni (mai 2014 – noiembrie 2015), cu o finanțare nerambursabilă în valoare de 2.142.623,77 lei și are drept scop îmbunătățirea calității și relevanța pe piața muncii a programelor de studii universitare de masterat, pentru a spori accesul la o educație universitară performantă, centrată pe student.
Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați derulează acest proiect în parteneriat cu alte două instituții: Asociația Alternative pentru performanță (ALPER), în calitate de Partener 1 și S.C. Industrial Software S.R.L., în calitate de Partener 2.

Prin obiectivul general al proiectului se urmărește actualizarea curriculelor și creșterea relevanței a 11 programe de master din domeniul tehnic conform cerințelor pieței muncii din perspectiva promovării învățării centrate pe student. Un alt obiectiv important al proiectului este extinderea oportunităților de învățare prin implementarea de resurse interactive și instrumente de învățare de tip e-learning pentru 60 de studenți înscriși în cadrul celor 11 programe de master. De asemenea, se urmărește flexibilizarea ofertei de formare a studenților prin dezvoltarea unei comunități online de învățare și documentare, care să pună la dispoziția celor interesați resurse și materiale digitale relevante pentru domeniile celor 11 programe de master. Nu în ultimul rând, prin implementarea acestui proiect, se urmărește consolidarea competențelor profesionale a 30 persoane, personal didactic implicat în dezvoltarea programelor universitare, în dezvoltarea de curricule moderne și relevante pentru o piață a muncii flexibilă. Proiectul vizează educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere prin: dezvoltarea calității comunicării, îmbunătățirea serviciilor oferite studenților și profesorilor în scopul creșterii gradului de integrare a studenților pe piața muncii. 

Beneficiile pentru grupul țintă se traduc în îmbunătățirea calității serviciilor educaționale și sporirea accesului la o educație universitară performantă, prin îmbunătățirea performanțelor cursanților și creșterea accesibilității informațiilor, prin accesul facil și în timp real la informații din sistem, fapt ce va genera o creștere a vitezei de reacție a studenților în adaptarea la cerințele educaționale.
Persoane de contact: Ștefan Baltă - manager de proiect (stefan.balta@ugal.ro), Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, Tudor Ionescu - asistent manager (tudor.ionescu@ugal.ro), Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați
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